

В ПОНЕДЕЛЬНИК председатель областного совета союзов трудящихся (ССТ) Александр Солдатов передал в ярославский обком КПРФ предложения о совместных действиях. Обращение также подписали лидеры региональных отделений Национал-державной и Национал-большевистской партий, движения «Славянское возрождение» и горкома объединенного ЦК свободных профсоюзов. Как пояснил заместитель председателя ССТ Владимир Корнилов, речь идет не только о совме-

# КТО ИЗ ЛЕВЫХ САМЫЙ ЛЕВЫЙ?

стным выступлении 1 Мая, но и о создании в области единого лево-патриотического предвыборного блока. Видимо, до переругавшихся несколько лет назад лидеров ярославских левых дошло, что продолжение склоки приведет к очередному провалу на выборах.

По замыслу В. Корнилова, коммунисты и националисты должны встретиться за «круглым столом» и определить общих кандидатов на посты губернатора, мэров и договориться о создании общего списка на выборах в областную Думу. Половина кандидатов в депутаты должна представлять коммунистов, а вторая – патриотов, то есть сторонников Владимира Ильича.

– Предложение отдать им 50 процентов в партийных списках смахивает на ультиматум, – полагает первый секретарь ярославского обкома компартии Станислав Смирнов. – Дорога для совместного сотрудничества не закрыта, но уже решено, что по списку КПРФ пойдут в основном коммунисты, а также аграрии. Если хотят сотрудничать, пусть уймут свои амбиции и выйдут вместе с нами на демонстрацию 1 Мая. Если согласятся, будем дальше работать. Если нет, то они покажут себя раскольниками и провокаторами, действующими в интересах «партии власти».

Позицию партии Зюганова в субботу на заседании совета союзов трудящихся доложит второй секретарь обкома Иван Морозов. Реакцию корниловцев пока трудно спрогнозировать.

**Сергей КУЛАКОВ.**